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Alle ore 18.15 del giorno 8 maggio 2018 si è riunito presso la sede sociale in via S. Nicolò 15, Guspini, il Consiglio di 

Amministrazione della Società GAL Linas Campidano, Società Consortile a r.l., per discutere e deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno  
1. Dimissioni del Presidente Antonio Marrocu  

2. Varie ed eventuali. 

 

Assume la presidenza a norma di legge e di Statuto la Vice Presidente Sig.ra Anna Paola Atzori, essendo 

dimissionario il Presidente del Consiglio di Amministrazione, Sig. Antonio Marrocu. 

  

 La Sig.ra Anna Paola Atzori costata la presenza del Consiglio di Amministrazione, nelle persone dei signori:   

 Marrocu Antonio (Presidente dimissionario)                      NON CONVOCATO 

 Atzori Anna Paola (Vice Presidente)                        PRESENTE 

 Dessì Michela (Consigliere)     PRESENTE 

 Pani Maria Carla (Consigliere)     PRESENTE 

 Piras Dario (Consigliere)     PRESENTE 

 Piras Elena (Consigliere)     PRESENTE 

 Pusceddu Mauro(Consigliere)     PRESENTE  

 

Assiste il Presidente del Collegio Sindacale, dott. Roberto Caddeo, il sindaco dott. Stefano Boi e il sindaco rag. Luciano 

Pinna.  

La Vice Presidente dichiara aperta la seduta e, con il consenso unanime dei presenti, chiama a fungere da segretario il 

Responsabile Amministrativo e Finanziario, dott. Begliutti Antonio, che accetta. 

Assiste in qualità di Direttore, dott. Acca Valentino.  

Si passa alla discussione degli argomenti posti all’ordine del giorno. 

Sul punto 1 all’ordine del giorno 
Dimissioni del Presidente Antonio Marrocu 

La vice Presidente Anna Paola Atzori indica che in data 02 maggio è pervenuta una comunicazione riportante le 

dimissioni del Presidente Antonio Marrocu. Il vice Presidente Atzori legge ai presenti la lettera pervenuta. La signora 

Atzori comunica di essersi confrontata con il Presidente del Collegio Sindacale dott. Roberto Caddeo e con il 

Responsabile  Amministrativo e Finanziario dott. Antonio Begliutti, per comprendere le azioni che occorreva porre in 

essere in seguito alle dimissioni pervenute. Ha assunto la decisione di non invitare il Presidente dimissionario alla 

riunione del CDA odierno, considerando l’ordine del giorno. 

Prima di esprimersi lei stessa sull’argomento, invita i consiglieri ad intervenire e comunicare il proprio punto di vista sul 

primo punto all’ordine del giorno del cda. 



 

Prenda la parola il componente del Collegio Sindacale, dott. Stefano Boi, il quale spiega che si può procedere a prendere 

atto delle dimissioni del Presidente provvedendo alla sua cooptazione all’interno del Cda. 

Interviene il direttore del Gal dott. Valentino Acca, spiegando che non si può parlare di cooptazione visto che il sig. 

Marrocu si è dimesso da Presidente e non da consigliere. 

A tal riguardo il Presidente del Collegio Sindacale dott. Roberto Caddeo e il componente del  Collegio Sindacale, dott. 

Stefano Boi, ritengono quindi illegittima la convocazione del Cda odierno, visto che Marrocu non è stato invitato a 

partecipare, essendo lo stesso dimessosi da Presidente e non da consigliere. 

Interviene il consigliere Mauro Pusceddu, il quale ritiene utile, nel rispetto di quanto fatto fino ad adesso, sentire il 

presidente per capire e verificare le sue reali intenzioni, magari producendo un documento che possa permettere di 

ricucire lo strappo con i soci. Il consigliere Pusceddu suggerisce per correttezza di sentire il Presidente in un cda 

convocato appositamente.  

Interviene la consigliere Michela Dessì, la quale ritiene che ci sia stato un errore non avendo inviato l’avviso di 

convocazione al sig. Marrocu, essendo ancora lui consigliere. 

Prende la parola il Presidente del Collegio Sindacale dott. Roberto Caddeo per evidenziare ancora, che il sig. Marrocu 

occorreva convocarlo qualora lo stesso si sia solo dimesso da Presidente e non come consigliere. 

Il componente del Collegio Sindacale, dott. Stefano Boi sostiene che occorre capire se la convocazione è da ritenersi 

valida o non valida, e a tal proposito ritiene non valida anche la precedente seduta del Cda, tenuta prima della presente 

riunione. 

Il Presidente del Collegio Sindacale dott. Roberto Caddeo ritiene quindi che occorre riportare nel verbale dell’odierno Cda 

la presa d’atto della non regolare convocazione e non indicare i singoli interventi dei partecipanti. 

Prende la parola il componente del Collegio Sindacale, rag. Luciano Pinna, ricordando che il presidente Marrocu, aveva 

espresso il desiderio di essere riconfermato, e inoltre sostiene che il verbale debba contenere comunque esattamente il 

contenuto dei singoli interventi dei partecipanti, anche perché così si comprende come si è arrivati a considerare non 

valida la riunione dell’odierno Cda. 

Anche la vice Presidente Atzori, è concorde nel ritenere che nel verbale siano riportati tutti i singoli interventi.  

Visto quanto emerso dagli interventi formulati da tutti coloro che hanno chiesto di parlare, prende la parola la vice 

Presidente Atzori, per proporre al consiglio di non ritenere valida la riunione di oggi in quanto non avendo chiarito il sig. 

Marrocu a che titolo ha espresso le proprie dimissioni, ovvero se in qualità di presidente o anche oltre che di presidente 

anche da consigliere, la riunione rischia di non essere valida per mancanza di regolare convocazione e propone al 

consiglio di verificare, anche attraverso l’invio di un telegramma specifico al sig. Marrocu, come dover interpretare le 

dimissioni pervenute 

Il Consiglio 

Unanime delibera 
Di ritenere non valida l’odierna riunione del Cda e di dare mandato al vice Presidente Anna Paola Atzori per approfondire 

e comprendere a che titolo si devono intendere le dimissioni di Marrocu, dandole inoltre mandato a convocare 

immediatamente altro Cda. 

 

Sul punto 2 all’ordine del giorno 
Varie ed eventuali 

Non essendoci nulla da deliberare, e nessuno dei presenti che chiede la parola, la sig.ra Atzori constata che l’ordine del 

giorno è esaurito e scioglie la riunione alle ore 19,05. 

 
 
 



 

La Presidente  
(F.to Anna Paola Atzori)         

Il Segretario 
(F.to Antonio Begliutti)      


